
Resultaten 
enquête

Park De Dwarsgouw

Een samenvatting van de resultaten van de 
enquête Park De Dwarsgouw



487 reacties
• 59% woont in de Wheermolen
• 27% woont in de Purmer-Noord
• 57% heeft thuiswonende kinderen

• 44% hiervan heeft thuiswonende kinderen van 17 jaar en ouder
• 50% komt minstens 1 keer per week in gebied de Dwarsgouw
• 19% komt er niet of nauwelijks
• 80% komt lopend naar het park
• 7% komt met de auto
• 81% wil wandelen in het park



Meest bezochte 
voorzieningen

Heemtuin (55%), Trimbaan (50%) 
en Kinderparadijs (26%)



Nu en….                               straks
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Straks: (nog) meer genieten van natuur, sporten 
en spelen



Sport in het park
Voor mezelf:
• Wandelroute 92%
• Trimbaan 32%
• Fitnessapparaten 31%
• Mountainbike 11%



Spelen
• Meerderheid wil spelen in het 

park
• 60% wil 1 grote speeltuin
• 70% wil een avontuurlijk 

ingerichte speeltuin
• 66% wil een pluktuin
• 51% wil een blotevoetenpad

Vindt u dat er speelplekken in het park moeten komen?



Buurttuin
• 37% wil een buurttuin
• 20% wil zeker meewerken in de 

buurttuin

Zou u het leuk vinden als er in het park een buurttuin 
komt?



Honden
• 33% heeft een hond
• 7% laat een hond van een ander 

uit
• 63% van de hondenbezitters en 

uitlaters wil een uitrenveld



Kleinschalige 
horeca
• 56% wil kleinschalige horeca en 

zou er gebruik van maken; van 
deze mensen wil:

• 79% zitgelegenheid buiten
• 77% dat het betaalbaar is
• 77% dat het overdag open is
• 65% openbaar toegankelijke wc’s
• 57% zitgelegenheid binnen



Bedankt voor uw aandacht
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